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CHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 14/ 2595              
14. Wahlperiode 06.12.99

Kleine Anfrage

des Abgeordneten  Peter Lehnert (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Minister für Wirtschaft,
Technologie und Verkehr

Verkehrsflughafen Fuhlsbüttel
hier: Entwicklung des Passagieraufkommens

1. Wie viele Fluggäste nutzten den Flughafen Fuhlsbüttel im Jahre

a) 1997

b) 1998?

zu a) Im Jahre 1997 wurde der Flughafen Fuhlsbüttel von 8.648.786

Fluggästen genutzt.

zu b) Im Jahre 1998 wurde der Flughafen Fuhlsbüttel von 9.126.178

Fluggästen genutzt.
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2. Wie viele von diesen Fluggästen nutzten

a) den Linien-Inlandsverkehr

b) den Linien-Auslandsverkehr?

zu a) Den Linien-Inlandsverkehr nutzten 1997 3.482.044 und 1998

         3.637.430 Fluggäste.

zu b) Den Linien-Auslandsverkehr nutzten 1997 2.587.397 und 1998

         2.902.743 Fluggäste.

3. Wie viele von den Fluggästen nutzten den Charterverkehr?

Den Charterverkehr nutzten 1997 2.469.442 und 1998 2.449.912

Fluggäste.

           4. Wie viele der Fluggäste kommen aus

               a) Hamburg

               b) Schleswig-Holstein

               c) Niedersachsen

               d) anderen Bundesländern?

Prozentual ergeben sich folgende Nutzung durch Fluggäste:

a) Hamburg 53,6%

b) Schleswig-Holstein 30,9%

c) Niedersachsen 10,4%

d) andere Bundesländer und Dänemark 5,1%


